

Путешествие по берегам Волги. Казань, Йошкар-Ола, Нижний Новгород



Краткое описание тура

Чтобы отведать черные щи и карельские калитки – открытые пирожки с самыми разными начинками, услышать напевную карельскую речь и старинные гусли-кантеле, узнать, как растопить баньку «по-черному» и закружиться в карельском танце круга, совсем необязательно уезжать в Карелию! Побывать в уникальной стране, которой вы не найдете на карте и погрузиться в атмосферу быта тверских карел вы сможете, став гостями зрелищного и очень вкусного фестиваля «Ома Ранда» — что в переводе с карельского «Край родной»!

Карта маршрута

1-й день: Санкт-Петербург — переезд в Тверь — Обзорная экскурсия по Твери — Переезд в Сергиев Посад

2-й день: Обзорная экскурсия по Сергиеву Посаду — переезд в Нижний Новгород

3-й день: Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду — Нижегородский Кремль — Переезд в Йошкар-Олу

4-й день: Обзорная экскурсия по Йошкар-Оле — Переезд в Казань — Обзорная экскурсия по Казани — Казанский Кремль — Интерактивная экскурсия в национальном комплексе «Туган Авылым»(по желанию за доп. плату)

5-й день: Свободный день ИЛИ экскурсия в Историко-археологический комплекс Болгар - Северная Мекка (по желанию за доп. плату) и вечерняя обзорная экскурсия по городу «Огни Казани» (по желанию за доп. плату)

6-й день: переезд на остров-град Свияжск — переезд в Чебоксары — автобусная экскурсия по Чебоксарам — переезд в Нижний Новгород

7-й день: Переезд в Гороховец — Обзорная экскурсия по Гороховцу — Переезд в поселок Боголюбово — церковь на Нерли — Переезд во Владимир — Обзорная экскурсия по Владимиру — Экскурсия в Успенский собор — Ночной переезд до Санкт-Петербурга

8-й день: Санкт-Петербург

Место сбора

Санкт-Петербург, м. «Звенигородская»

Ориентир: [\(схема\)](#)

Программа тура

1 ДЕНЬ



7:00 - Отправление из Санкт-Петербурга

Место посадки: ст. м. Звенигородская, ул. Звенигородская, д. 5

Переезд в Тверь (540км). Трассовая экскурсия по пути

Обзорная экскурсия по Твери

Городу с многовековой историей, самые ранние упоминания которого относятся к XII веку. Старинная Тверь — город красивый и богатый на архитектурные красоты. Среди тверских достопримечательностей есть такие, которым не одна сотня лет. Тверь стоит на пути из Москвы в Санкт-Петербург, и от российской столицы ее отделяет менее 200 км.

Достопримечательности города связаны с историческим прошлым и с людьми, прославившими эту землю. Мы увидим уникальную трехлучевую композицию градостроительного ансамбля Твери, Императорский дворец, памятник Святому благоверному князю Михаилу Тверскому, стрелка рек Тверцы и Волги с Успенским собором Тверского Отроч монастыря, Монастырь Святой Екатерины, «сплошную фасаду» в застройке набережной Волги, памятник Афанасию Никитину, Староволжский и Нововолжский мосты, Храм Воскресения Христова, Церковь Троицы Живоначальной (Белая Троица), Обелиск Победы, Церковь Михаила Тверского, Суворовское училище, памятник И.А. Крылову.

Обед (по желанию, доп.плата: пакет обедов на весь маршрут (6 шт.)

Переезд в Сергиев Посад (220км)

Заселение в Старую Гостиницу Лавры. Свободное время.

Старая Гостиница Лавры находится в самом сердце Сергиева Посада — на территории Троице-Сергиевой Лавры. Историческое здание XIX века выдержано в классическом стиле, гости проживают в уютных светлых номерах с видом на монастырь или Белый пруд.

2 ДЕНЬ

Завтрак



Обзорная экскурсия по Сергиеву Посаду

Сергиев Посад — единственный город «Золотого кольца» на территории Московской области, именно здесь находится духовный центр православной Руси — Троице-Сергиева Лавра. Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре. В XIII веке предподобный Сергий Радонежский заложил в глухом лесу недалеко от Москвы обитель Живоначальной Троицы. Со временем небольшая обитель разрослась до крупного монастыря и вокруг Сергия собралась большая братия. Именно Сергий Радонежский благословил князя Дмитрия Донского на битву с Мамаем на Куликовом поле. В Смутное время монастырь выдержал осаду литовцев, но был сожжен ханом Едигеем. Но буквально возродился из пепла, став крупнейшим культурным центром страны.

Переезд в Нижний Новгород (420км)

Обед (по желанию, доп.плата) в кафе по пути до Нижнего Новгорода.

Прибытие в Нижний Новгород

Заселение в гостиницу Волна. Свободное время

Отель расположен в культурном центре Нижнего Новгорода с видом на знаменитую Стрелку — место слияния Оки и Волги. Нижегородский кремль, ярмарка, Благовещенские монастырь, и многие другие достопримечательности — в шаговой доступности.

3 ДЕНЬ

Завтрак

Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду

Один из самых красивых городов на Волге, Нижний Новгород основан в XIII веке великим князем Юрием Всеволодовичем на месте слияния Оки с Волгой. Во время экскурсии мы узнаем об истории города с древних времен до современности, увидим главные площади — Минина и Пожарского, Лядова, Сенную и Горькова, знаменитые улицы Малую Покровскую, Ильинскую, Нижне- и Верхне-Волжскую набережные. Узнаем, что продают на Нижегородской ярмарке, увидим памятник Максиму Горькому авторства Веры Мухиной и собор Александра Невского.



Посетим смотровые площадки, с которых открывается замечательный вид на заречную часть города.

Пешеходная экскурсия по территории Нижегородского Кремля

Монументальный нижегородский Кремль был одним из самых совершенных фортификационных сооружений своего времени. При Иване III укрепление служило местом военного сбора при действиях Москвы против Казани. За свою длинную историю Кремль ни разу не был захвачен, не смотря на многочисленные попытки завоевания. Уникальное военно-инженерное сооружение начала XVI века и в наши дни сохраняет образ средневековой крепости.

Обед (по желанию, доп.плата) или свободное время в Нижнем Новгороде

Переезд в Йошкар-Олу

Заселение «Амакс-Сити отель Йошкар-Ола». Свободное время

Комфортный отель Амакс-Сити расположен в пешей доступности от главных достопримечательностей города, набережной, музеев.

4 ДЕНЬ

Завтрак

Обзорная экскурсия по Йошкар-Оле

Столица республики Марий-Эл с более чем четырехсотлетней историей поразит своей красотой и самыми смелыми сочетаниями. Воздушные мосты, причудливые скульптуры и огромное количество памятников приковывают к себе внимание каждого туриста. Уютная набережная и пушистый Йошкин-Кот — визитные карточки Йошкар-Олы. Город стоит на берегах Малой Кокшаги и буквально утопает в зелени, ведь Марий-Эл — это край лесов. Во время экскурсии мы посетим Царевококшайский Кремль, набережную Брюгге, набережную Амстердам, площадь Республики и Девы Марии, увидим Благовещенский кафедральный собор.



Переезд в Казань (150км)

Обед в кафе города (по желанию, доп.плата) или свободное время

Обзорная экскурсия по Казани с посещением Казанского Кремля

Кремль — жемчужина в архитектуре Казани, в котором органично слились лучшие образцы русского и татарского зодчества, истории и современности, востока и запада, ислама и христианства. Это официальная резиденция Президента Республики Татарстан; объект Всемирного наследия ЮНЕСКО с 2000 года и культурного наследия России федерального значения. Главная городская достопримечательность и «визитная карточка» Казани.

Наш маршрут пройдет по самым красивым местам города: мы увидим площадь Свободы, Казанский университет, Дворец Земледельцев, от которого открывается незабываемый вид на другую сторону города, казанскую Ривьеру, Старо-Татарскую слободу, центр Семьи «Казан», знаменитый стадион «Акбарс»-арену и многое другое. Казани уже больше тысячи лет, но здесь царит атмосфера современности: за последние десятилетия город кардинально изменился, Казань стала одним из самых популярных и комфортных для жизни городов страны, а также получила широкую международную известность.

Интерактивная экскурсия в национальном комплексе «Туган Авылым»

По желанию, за доп. плату: 1600 руб./чел.

Комплекс «Туган Авылым» (с татарского «родная деревня») открылся в честь тысячелетия Казани в 2005 году и находится в самом сердце любимого города. Это уютная деревенька с бревенчатыми домиками и прудом, сделанная на современный лад. Здесь нас ждет увлекательный экскурсия в историю татарского костюма: нам расскажут про национальные татарские костюмы, начиная от XV века. Покажут костюмы, расскажут про их историю, символизм, значение костюмов, какие сословия, когда и как их носили.

Фото в татарских костюмах на память

После экскурсии мы примерим на себя красивейшие национальные наряды и сделаем уникальные фото!

Заселение в отель «Олимп»



Наш отель находится на отдалении от центра города. Рядом с отелем есть магазины шаговой доступности, сквер и лесопарк.

5 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день, либо дополнительная Экскурсия в Историко-археологический комплекс Болгар – Северная Мекка.

Болгар был столицей Волжской Булгарии – одного из ранних государственных объединений Восточной Европы. Болгарский историко-архитектурный комплекс – это самый северный в мире памятник средневекового мусульманского зодчества, включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Болгар – святое для поволжских татар место. Здесь в 922 г. был принят ислам в качестве официальной государственной религии.

Поездка в Болгар — это встреча с древними руинами, хранящими историю Волжской Булгарии и Золотой Орды. Вы прогуляетесь по архитектурному комплексу с мечетями и мавзолеями, полюбуетесь самым северным памятником средневекового мусульманского зодчества и поймете, почему Болгар — святое для поволжских татар место.

Древний Булгар (ныне Болгар) — первая в истории после Медины столица ислама. Вы узнаете об основании Болгара тюркскими племенами, о принятии здесь ислама в качестве официальной государственной религии, о нападениях Золотой Орды и нашествии Тамерлана. Наше большое путешествие охватывает главные памятники исторического наследия Поволжья.

В экскурсию включен осмотр всех объектов, сохранившихся на территории древнего городища: Соборная мечеть, Восточный и Северный мавзолеи, Ханская усыпальница, Малый Минарет, Черная палата, Белая палата, Ханская баня, Ханский дворец. Посещение Памятного знака. Обед также включен в стоимость тура.

Вечерняя обзорная экскурсия по городу «Огни Казани»

По желанию, доп.плата, 700 руб/чел



Маршрут экскурсии будет проложен по наиболее ярким и завораживающим местам, которые точно не оставят Вас равнодушными. Ночная панорама казанского Кремля с величественной мечетью Кул Шариф и смотровая площадка, которая находится на территории Кремля, позволит насладиться прекрасным видом на город.

Чем можно заняться самостоятельно:

- вернуться в Казанский Кремль и еще раз, уже в своем темпе, прогуляться по его территории, осмотреть мечеть Кул-Шариф, башню Сююмбике и Благовещенский собор. При желании — посетить музей естественной истории;
- прогуляться по Кремлевской улице: увидеть Александровский и Чернояровский пассажи, Петропавловский собор, Дом Ушковой;
- пройти по улице Баумана и увидеть колокольню Богоявленского собора из двух миллионов кирпичей;
- посетить Старо-Татарскую слободу, фонтан на озере Кабан и музей чак-чака;
- посетить знаменитый Храм всех религий.

6 ДЕНЬ

Завтрак

Переезд на остров-град Свияжск (64 км, проезд на остров по мосту)

Это уникальный историко-архитектурный и природно-ландшафтный памятник. Остров расположен в акватории трех рек: Волги, Свияги и Щуки. Основанный Иваном Грозным в 1551 году как мощная крепость для завоевания Казани — столицы Казанского ханства, Свияжск сохранил многочисленные памятники древнерусской архитектуры, православной культуры и истории XVI-XX веков. На острове сохранилась уникальная деревянная Троицкая церковь — ровесница острову-граду. Это был беспрецедентный в мировой практике пример единовременной закладки и заселения города-крепости: она была поставлена за четыре недели из срубов, заготовленных в Угличских лесах. Поражают своим величием каменные Успенский, Никольский и Сергиевский храмы, церковь св. Константина и Елены, Собор иконы Всех Скорбящих Радости. В Успенском храме сохранился фресковый ансамбль эпохи Ивана Грозного. Здесь каждая улочка, каждый дом расскажут свою историю, а храмы поведают о величайших творениях рук человеческих, о талантливых зодчих из Пскова, донесших до нас



неповторимую красоту белокаменных монастырей.

Переезд в Чебоксары (130 км)

Обед (по желанию, доп.плата) в кафе по пути до Чебоксар

Автобусная экскурсия по Чебоксарам

Чебоксары – столица Чувашской Республики, крупный промышленный и транспортный узел. Несмотря на обилие промышленных предприятий, Чебоксары — очень красивый и зеленый город. Волга делит город на две части: левую, идеально подходящую для отдыха местных жителей и гостей города, и правую — деловой центр. Большая часть достопримечательностей Чебоксар расположена как раз-таки на правом берегу, поскольку это историческая часть города. Увы, во время строительства ГЭС и вынужденного затопления местности очень много культурных и исторических памятников было утрачено. Но зато в Чебоксарах появился искусственный залив, который стал излюбленным местом всех горожан. Во время экскурсии мы увидим Чебоксарский залив, Введенский собор, монумент «Мать-Покровительница».

Переезд в Нижний Новгород (280 км)

Заселение в гостиницу «Волна». Свободное время

Отель находится в тихом лесном районе и идеально подходит для того, чтобы отдохнуть после долгого путешествия. Те, у кого останутся силы, могут вечером прогуляться до Святого озера, расположенного поблизости. На территории клуба есть ресторан европейской и японской кухни.

7 ДЕНЬ

Завтрак

Переезд в Гороховец (100 км)

Обзорная экскурсия по Гороховцу



Гороховец – небольшой городок на границе Владимирской и Нижегородских областей. Основан он еще в XII веке, расцвет города пришелся на XVII-й. Благодаря тому, что город находился относительно далеко от границ России, он избежал сражений и разорений в разные периоды истории. А потому в Гороховце сохранилось множество старинных построек, благодаря которым городок кажется настоящим живым музеем под открытым небом. Здесь есть и каменные купеческие палаты XVII века, а деревянные избы XIX века с изразцами и искусной резьбой, и, конечно, многочисленные храмы.

Переезд в поселок Боголюбово (141 км)

Посещение церкви на Нерли

Переезд во Владимир (12 км)

Обед (по желанию, доп.плата) в кафе по пути до Владимира

Обзорная экскурсия по Владимиру

Закончим нашу экскурсионную программу в одном из самых посещаемых и значимых городах Золотого Кольца России. Город Владимир более 250 лет был столицей Древнерусского государства. Историческое наследие хорошо просматривается в облике города: компактный исторический центр изобилует старинными белокаменными гражданскими постройками, многовековыми церквями и соборами. Во время экскурсии мы увидим грандиозные архитектурные ансамбли Успенского и Дмитриевского соборов, Золотые Ворота, водонапорную башню и другие многочисленные памятники.

Экскурсия в Успенский собор

Успенский собор был возведен в XII веке по указанию князя Андрея Боголюбского в качестве главного городского собора новой столицы Владимиро-Суздальского княжества. Обитель создавалась под руководством мастеров, прибывших из Священной Римской империи. В интерьере Успенского собора сохранились фрагменты фресковой живописи 1161 года, а также фрагменты росписи, выполненной Андреем Рублевым и Даниилом Черным.

Свободное время во Владимире

Ночной переезд до Санкт-Петербурга (880 км)



СКАНТУР

Ваш туроператор по России

8-800-555-64-63
scantour.ru

8 ДЕНЬ

6:00 / 8:00 Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург, остановки на ст.м. Московская, ст.м. Звенигородская

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

В стоимость тура входит

Услуги, включенные в тур

- Транспортное обслуживание на большом туристическом комфортабельном автобусе (45-50 мест)
- Услуги гида-сопровождающего и местных гидов
- Проживание в отелях по программе: «Старая Гостиница Лавры» (Сергиев Посад), «Волна» (Нижний Новгород, 2 ночи), «Амакс-сити» (Йошкар-Ола), отель «Олимп» (Казань), в двухместных и одноместных номерах с удобствами
- 6 завтраков

Билеты, включенные в тур

- Экскурсионное обслуживание по программе
- Все входные билеты по программе: Троице-Сергиева Лавра, Свяжск, пожертвование на проведение экскурсии в Раифский монастырь, Успенский собор во Владимире

Дополнительные возможности в туре

Оплачивается самостоятельно до начала тура

- Доплат нет

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

- Доплат нет

Оплачивается по желанию на месте

- Пакет обедов (6 обедов) — 4100 руб./чел.
- Экскурсия в Историко-археологический комплекс Болгар – Северная Мекка — 2500 руб.
- Вечерняя обзорная экскурсия по городу «Огни Казани» — 700 руб./чел.
- Посещение Комплекса «Туган Авылым» с интерактивной программой — 1600 руб.

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги**. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

СКИДКИ И ЛЬГОТЫ

Дети до 12 лет

400 руб.

Условия предоставления:

- Наличие подтверждающих документов

Правила путешествия

- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, и если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- В наших турах будет комфортно и интересно детям от 5 лет. Чтобы путешествие прошло безопасно и легко, возьмите привычный для ребенка бустер с собой.
- В туре гид предложит вам меню комплексного обеда. Его можно будет заказать и оплатить в автобусе. Либо самостоятельно исследовать местную кухню в понравившихся кафе или ресторанах.
- Наши туры начинаются в Санкт-Петербурге, Петрозаводске, Сортавала и в Кеми. Обращаем ваше внимание, что вы самостоятельно добираетесь до точки начала тура. Позаботьтесь о соответствующих билетах заранее. Во многих турах у вас есть уникальная возможность совершить поездку на «Рускеальском экспрессе». Приобретать

билет на ретропоезд или нет – остается на ваше усмотрение.

- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры.
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.

Даты выездов

- 19 августа 2024